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Druhy rocnik souteze Che
mikhini pofadala Fakulta che
micko-technologicka Univerzi
ty Pardubice. 

Na prahu vfkendu pl'ilakala na 
dve stovky stl'edoskolaku z cele 
Ceske republ iky a dokonce i ze 
Slovenska. Merili sfl y v l'esenf 
chemickych uloh. 

Soutez urcenou pro tl'f az pc
ti clenne tymy sti'cdoskolaku sc 

zajmem 0 chemii organizuj f pro 
sve mladsf kolegy sami vysokos
ko laci. 

Do druheho rocnfku souteze se 
pl'ihlas ilo 42 souteznfch ty mu. 
Pofadatele zajem nadchl. Pfijel i, 
v inovovanem slozenf, obhajova
tel vftezstvf z lonska - Kappa te
am z brati slavskeho Gymnazia 
Gross lingova, studenti ze SPS 
chemicka v Bme, kteff obsadil i 
druhe mfsto, a svuj tym znovu 
postavili i studenti z Gymnazia 

I 
Chemie nas 
obklopuje, 
zivot je chemie 

Karel Ventura, dekan 

Dasicka Pardubice, ktei'f se vloni 
umfstili tfe tf. Podle nahlednutf 
Prava do seznamu ucastnfku pl'i
jely take tymy napl'fklad z Prg.hy, 
Ostravy, Hradce Kralove, Ces
kych Budejovic, Ustf nad Labem 
a da!Sfch mest. Mezinarodnf 

ucast zaji stili nejen brati slavstf, 
ale zastoupeny byly i daleke Mi
chalovce. 

Vitez dostane 
stipendium 

Aby tym vyhral Chemiklanf, 
muse) v casovem limitu dvou ho
din vyresit max imum teoretic
kych uloh . Ulohy pritom pokry
vaj f veskere oblasti chemie. 
Testovan by! zejmena duvtip a 
schopnost postavit se netradicnfm 

problcmum, sc ktcrymi sc stu
denti ve skole nejspfS nesetkajf. 

, Nase fa kul ta rada podporuje 
sve studenty i ml ade talenty. Je 
dulez ite pestovat ve studentech 
vztah k chemii , aby si uvedomo
vali , ze chemie je podstatou 
mnohajevu, ze nas obklopuje, ze 
jednoduse zivot je chemie, jak ff
ka soucasne motto nasf fakulty. 
A soutez Chemiklanfje jednou z 
tech ncnas ilnych cest, jak v stu
dentech zajem vzbudi t. Navfc se 

zaci podfvajf na nasi fakultu a se
ZI)amf se s jednemi z nejmoder
nej sfch laboratorf, s vysokoskol
skym zazemfm i nabfdkou nas ich 
sLudijnfch oboru," podoLkl k sou
tezi prodekan FakuiLy chemicko
technologicke Univerzity Pardu
bice Kare l Ventura. J men a vftezu 
jsou nakonec duld ita jen pro 
ucastn fky, jde pi'edevs fm 0 pre
s ti z. Pres to dekan fakulty che
micko- technolog icke pi'islfbil 
uspesnym mesfcnf stipendium. 



PARDUBICKO 
" VCERA 

Dve ste studentii 
na Chemiklani 

Pardubice - Druhy rocnik 
chemicke souteze Che
miklani ovladl vcera Fakultu 
chemicko-technologickou 
Univerzity Pardubice. Prijely 
dve stovky stredoskolaku z 
cele Ceske republiky i ze 
Slovenska. Behem jedineho 
dne zmerili studenti sily v 
reseni chemickych uloh. 
Jednodenni soutez urcenou 
pro tri az peticlenne tymy 
stredoskolaku se zajmem o 
chemii organizuji pro sve 
mladsi kolegy vysokoskolaci. 
Prihlasilo se 42 tymu. Aby 
tym vyhral Chemiklani musi 
v casovem limitu dvou ho
din vyresit co nejvice teo
retickych uloh a soucasne 
ziskat co nejvice bodu. Ulo
hy pritom pokryvaji veskere 
oblasti chemie. Testovan 
byl i duvtip studentu a 
schopnost postavit se ne
tradicnim problemum. (pro) 
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Druhý ročník soutěže Chemiklání pořádala Fakulta chemickotechnologická Univerzity Pardubice. 
 Na prahu víkendu přilákala na dvě stovky středoškoláků z celé České republiky a dokonce i ze 
Slovenska. Měřili síly v řešení chemických úloh. 
 Soutěž určenou pro tří až pětičlenné týmy středoškoláků se zájmem o chemii organizují pro 
své mladší kolegy sami vysokoškoláci. Do druhého ročníku soutěže se přihlásilo 42 soutěžních týmů. 
Pořadatele zájem nadchl. Přijel i, v inovovaném složení, obhajovatel vítězství z loňska – Kappa team z 
bratislavského Gymnázia Grösslingová, studenti ze SPŠ chemická v Brně, kteří obsadili druhé místo, 
a svůj tým znovu postavili i studenti z Gymnázia Dašická Pardubice, kteří se vloni umístili třetí. Podle 
nahlédnutí Práva do seznamu účastníků přijely také týmy například z Prahy, Ostravy, Hradce Králové, 
Českých Budějovic, Ústí nad Labem a dalších měst. Mezinárodní účast zajistili nejen bratislavští, ale 
zastoupeny byly i daleké Michalovce. 
 
Vítěz dostane stipendium 
 
Aby tým vyhrál Chemiklání, musel v časovém limitu dvou hodin vyřešit maximum teoretických úloh. 
Úlohy přitom pokrývají veškeré oblasti chemie. Testován byl zejména důvtip a schopnost postavit se 
netradičním problémům, se kterými se studenti ve škole nejspíš nesetkají. 
 „Naše fakulta ráda podporuje své studenty i mladé talenty. Je důležité pěstovat ve studentech 
vztah k chemii, aby si uvědomovali, že chemie je podstatou mnoha jevů, že nás obklopuje, že 
jednoduše život je chemie, jak říká současné motto naší fakulty. A soutěž Chemiklání je jednou z těch 
nenásilných cest, jak v studentech zájem vzbudit. Navíc se žáci podívají na naši fakultu a seznámí se 
s jedněmi z nejmodernějších laboratoří, s vysokoškolským zázemím i nabídkou našich studijních 
oborů,“ podotkl k soutěži proděkan Fakulty chemickotechnologické Univerzity Pardubice Karel 
Ventura. Jména vítězů jsou nakonec důležitá jen pro účastníky, jde především o prestiž. Přesto děkan 
fakulty chemickotechnologické přislíbil úspěšným měsíční stipendium. 
 
Chemie nás obklopuje, život je chemie Karel Ventura, děkan 
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    (pro)    Univerzita Pardubice     

Dvě stě studentů na Chemiklání 
 
Pardubice – Druhý ročník chemické soutěže Chemiklání ovládl včera Fakultu chemicko-
technologickou Univerzity Pardubice. Přijely dvě stovky středoškoláků z celé České republiky i ze 
Slovenska. Během jediného dne změřili studenti síly v řešení chemických úloh. 
Jednodenní soutěž určenou pro tři až pětičlenné týmy středoškoláků se zájmem o chemii organizují 
pro své mladší kolegy vysokoškoláci. Přihlásilo se 42 týmů. Aby tým vyhrál Chemiklání musí v 
časovém limitu dvou hodin vyřešit co nejvíce teoretických úloh a současně získat co nejvíce bodů. 
Úlohy přitom pokrývají veškeré oblasti chemie. Testován byl i důvtip studentů a schopnost postavit se 
netradičním problémům. 
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